



В Липецке к 11 годам строгого режима приговорен виновный в убийстве знакомого при распитии спиртных напитков



Собранные следственным отделом по Левобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 23 июля 2019 года фигурант находился в гостях у знакомого, проживавшего в общежитии по улице Левобережная в Липецке, и распивал с ним спиртные напитки. Между находившимися в состоянии алкогольного опьянения гостем и хозяином комнаты произошел конфликт. Выясняя отношения, гость при свидетелях избил оппонента руками и ногами, а также нанес 13 ударов ножом в грудную клетку. От полученных ран 45-летний потерпевший скончался. С места преступления фигурант скрылся, выкинув по дороге нож. О произошедшем в правоохранительные органы сообщил отец потерпевшего,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

который пришел навестить сына, но обнаружил его тело без признаков жизни.

Установлено, что фигурант ранее судим за причинение тяжкого вреда. При предъявлении ему неопровержимых доказательств вину в совершении особо тяжкого преступления признал и подробно рассказал об обстоятельствах произошедшего, подтвердив показания при их проверке следователем на месте преступления. Вместе с тем следователем собрана достаточная доказательственная база, позволившая суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 11 лет 2 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1550574>